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Prvá pomoc proti požiarom v domácnosti. 

 
Drahý občania, dovoľte mi aby som sa Vám formou tohto listu prihovoril a trošku 

pripomenul dôležitosť prevencie predchádzania vzniku požiaru vo svojom vlatnom obydlí.  
Nachádzame sa na rozhraní zimy a jary, kedy už netrpezlivo čakáme na to aby sme mohli 

ísť do von do záhrad a začať sa tam realizovať. 
Toto obdobie je vhodné na prípravu a realizáciu činností, na ktoré nemáme dostatok 

času na jar, v lete alebo na jeseň, kedy sme poväčšine v záhradách a na dvoroch. Treba sa 
zamyslieť nad tým, mám elektroinštaláciu v poriadku ? Nezasahoval som do nej?  Nedotiahol 
som si sám elektroinštaláciu do hospodárskej budovi? Nemal by som si to dať pozreť 
odbornespôsobilej osobe? 

Ďalšou činnosťou, ktorú by sme si mohli naplánovať a zabezpečiť je kontrola dymovodu 
a komína po vykurovacej sezóne. Už teraz by sme si mohli objednať kominára a mať tak istotu, 
že to budeme mať v poriadku. 

Ale ako sa vraví čert nikdy nespí, ten požiar môže kľudne vzniknúť aj u nás doma. Veď to 
vlastne sami vidíme, je len koniec februára a len v našom okrese vzniklo už niekoľko požiarov na 
hospodárskych budovách a rodinných domoch. 

Bolo by fajn, keby sa každý z nás zamyslel nad tým jako som pripravený na prípadný 
požiar. 

Viem čo mám v prípade požiaru robiť? 
Viem kam zavolať?  
Mám doma jednoduché hasiace prostriedky? 
Nebolo by vhodné mať aj detektor dymu? 

 
Mať doma hasiaci prístroj a vedieť ho správne použiť je jednou z najjednoduchších a 
najrýchlejších spôsobou jako zlikvidovať začínajúci požiar alebo aspoň spomaliť jeho nárast a 
tým chrániť vlastný majetek. Detektor dymu by ma mohlo včas upozorniť na vznikajúci problém 
a tak by som moho rýchlo a vhodne reagovať na danú situáciu. Skúsme sa nad tým zamyslieť a 
sami si zhodnotiť, či práve takéto jednoduché opatrenia nie sú vhodné aby sme si ich zabezpečili. 
 
 Ďakujem, že ste si našli čas a venovali ho práve týmto riadkom. Verím, že aspoň malá 
časť obyvateľov okresu Ružomberok si práve takéto jednoduché prostriedky zabezpečí a bude 
sa cítiť aspoň o trošku bezpečnejšie. No ja Vám však prajem, aby ste tieto prostriedky nikdy 
nepotrebovali reálne použiť. Bohu na slávu a blížnemu na pomoc. 
 

      Ing. Marek Bačík 
   Preventívno- výchovná komisia pri UzV DPO SR Ružomberok 

 

                                                                                             
                                          

 
  

 
 

 


